
КОЗЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ

ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ПРОТОКОЛ  № 3
засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та

надзвичайних ситуацій

12 квітня 2023 року                                                                                         м. Козятин

Головуючий:голова комісії з питань ТЕБ та НС-  міський голова Тетяна
ЄРМОЛАЄВА.
Присутні:  члени комісії  з питань ТЕБ та НС (згідно списку).

І.  Про стан організаційної роботи розрахунково-аналітичних груп та
постів радіаційного та хімічного спостереження на території Козятинської
громади.

СЛУХАЛИ: начальника відділу з питань цивільного захисту,  оборонно-
мобілізаційної роботи та взаємодії із правоохоронними органами міської ради
Євгена КУБАШЕВСЬКОГО.

Беручи до уваги протокол чергового засідання районної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Хмільницької районної
військової адміністрації від  05  квітня  2023  року №3,  з метою організації та
здійснення заходів щодо радіаційного і хімічного спостереження на території
Козятинської міської територіальної громади,  захисту населення при загрозі та
виникненні надзвичайної ситуації,  пов’язаних з викидом у довкілля небезпечних
хімічних та радіоактивних речовин,  на виконання Наказу Міністерства України з
питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків
Чорнобильської катастрофи від 11.08.2010 №649, у кожній територіальній громаді
є потреба у створенні розрахунково-аналітичних   груп  (далі  –  РАГ)  та постів
радіаційного і хімічного спостереження (далі – ПРХС).

Міністерством України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту
населення від наслідків Чорнобильської катастрофи були затверджені Наказом
№ 649 від 11.08.2010 року методичні рекомендації щодо організації роботи РАГ та
методичні рекомендації щодо організації роботи ПРХС.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорень,
Комісія вирішила:
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1.  З метою радіаційного і хімічного спостереження на території громади,
своєчасного виявлення радіаційного та хімічного зараження при надзвичайних
ситуаціях,  в умовах воєнного стану та для забезпечення стабільної і коректної
роботи постів радіаційного і хімічного спостереження,  розрахунково-аналітичної
групи рекомендувати:

1.1.  Виконавчому комітету Козятинської міської ради виділити два
приміщення першого поверху адміністративної будівлі виконавчого комітету
Козятинської міської ради за адресою вул. Вінниченка, 56 під облаштування в них
посту радіаційного і хімічного спостереження,  який створений відповідно до
Розпорядження Козятинської міської ради Вінницької області від 02.02.2023 року
№  37-р  «Про створення постів радіаційного та хімічного спостереження на
території Козятинської міської територіальної громади»  та розрахунково-
аналітичної групи,  яка створена відповідно до Розпорядження Козятинської
міської ради Вінницької області від  27.10.2022  року №  295-р  «Про створення
розрахунково-аналітичної групи пункту управління міської ради».

1.2.  Козятинському відділенню ВСП Жмеринського відділу ДУ «Вінницький
обласний центр контролю та профілактики хвороб»  на залізничному транспорті
(ГЛЯДЧЕНКО)  виділити приміщення кабінету помічників лікаря-епідеміолога
адміністративної будівлі відділення під облаштування посту радіаційного і
хімічного спостереження.

3.  Контроль за виконанням рішення з  1-го питання покласти на начальника
відділу з питань цивільного захисту, оборонно-мобілізаційної роботи та взаємодії
із правоохоронними органами міської ради Євгена КУБАШЕВСЬКОГО.

ІІ.  Щодо належної організації та підвищення ефективності проведення
спеціальних об’єктових навчань і тренувань з питань цивільного захисту на
території Козятинської міської територіальної громади у 2023 році.

СЛУХАЛИ: начальника відділу забезпечення заходів з попередження
надзвичайних ситуацій у Хмільницькому районі ЦЗД ГУ ДСНС України у
Вінницькій області Віктора КИРДАНА.

З метою забезпечення сил цивільного захисту підприємств,  установ та
організацій до виконання завдань цивільного захисту в особливий період,
відпрацювання практичних навичок, злагодженості дій під час проведення заходів з
цивільного захисту,  проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт,
перевірки готовності до дій за призначенням,  відповідно до частини  2  статті  40
Кодексу цивільного захисту України і пункту  17  Порядку здійснення навчання
населення діям у надзвичайних ситуаціях,  затвердженого постановою Кабінету
Міністрів України від 26 червня 2013 року № 444, та, враховуючи вимоги п-п. 1 п. 2
Наказу начальника Вінницької ОВА від  29  грудня  2022  року №  3021  «Про
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затвердження плану комплектування Навчально-методичного центру цивільного
захисту та безпеки життєдіяльності Вінницької області на  2023  рік»,  окремого
доручення ДСНС України від  29  червня  2022  року № В-359  та,  з метою реалізації
вимог Порядку організації та проведенні спеціальних об’єктових навчань і тренувань
з питань цивільного захисту, затвердженого наказом МВС України від 28 листопада
2019  року №  991,  в громаді необхідно забезпечити організацію проведення
спеціальних об’єктових навчань  (далі  –  СОН),  спеціальних об’єктових тренувань
(далі – СОТ) в умовах воєнного стану.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорень,
Комісія вирішила:

1.  Суб’єктам господарювання Козятинської міської територіальної громади,
відокремленим структурним підрозділам міської ради,  а також закладам освіти
незалежно від форм власності й підпорядкування:

1.1.  Забезпечити неухильне виконання вимог наказу МВС України від  28
листопада  2019  року №  991  “Про затвердження Порядку організації та проведення
спеціальних об’єктових навчань і тренувань з питань цивільного захисту”
зареєстрованого у Міністерстві юстиції України від 16 січня 2020 року за №46/34329.

Термін виконання: постійно
1.2.  Організувати своєчасне проведення та звітування про проведення

спеціальних об’єктових навчань (тренувань), запланованих на 2023 рік, відповідно до
термінів визначених у Додатках до Розпорядження Козятинської міської ради
Вінницької області від 06 січня 2023 року № 1 «Про організацію функціонального
навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і
здійсненням заходів з питань цивільного захисту у 2023 році».

1.3. Забезпечити направлення слухачів на навчання з питань цивільного захисту
відповідно до  «Плану проходження функціонального навчання у Навчально-
методичному центрі ЦЗ та БЖД Вінницької області керівного складу та фахівців
підприємств,  установ та організацій Козятинської міської територіальної громади,
діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного
захисту у  2023  році»,  та проведення СОН та СОТ відповідно до  «Плану-графіку
проведення спеціальних об’єктових навчань  (тренувань у навчальних закладах)  з
питань цивільного захисту на підприємствах,  установах,  організаціях Козятинської
міської територіальної громади у 2023 році».

Термін виконання: відповідно до плану, плану-графіку

2.  Навчально-консультаційному пункту Навчально-методичного центру ЦЗ та
БЖД Вінницької області (КУТЯШЕВ) забезпечити:

2.1.  Своєчасне оповіщення суб’єктів господарювання   щодо дати проведення
навчань.  У разі проведення навчання за віддаленою формою,  за  3  дні до його
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початку,  надавати учасникам освітнього процесу реквізити для доступу до онлайн-
конференцій ZOOM.

2.2. Проведення функціонального навчання фахівців, діяльність яких пов’язана з
організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту категорій, навчання
яких має право проводити НКП.

2.3. Підготовку та проведення інструктивно-методичних занять та інструктажів
на об’єктах, де проводяться спеціальні об’єктові навчання (тренування у навчальних
закладах).

2.4.  Методичний супровід навчання працівників суб’єктів господарювання
області за програмами підготовки до дій у надзвичайних ситуаціях.

Термін виконання: згідно графіку проведення

3.  Контроль за виконанням рішення з  2-го питання покласти на начальника
відділу забезпечення заходів з попередження надзвичайних ситуацій у
Хмільницькому районі ЦЗД ГУ ДСНС України у Вінницькій області Віктора
КИРДАНА.

ІІІ. Про забезпечення реалізації заходів пожежної та техногенної безпеки
при підготовці об’єктів комунальної форми власності на території
Козятинської міської територіальної громади до роботи у весняно-літній
пожежонебезпечний період 2023 року.

СЛУХАЛИ:  начальника відділу забезпечення заходів з попередження
надзвичайних ситуацій у Хмільницькому районі ЦЗД ГУ ДСНС України у
Вінницькій області Віктора КИРДАНА.

У зв’язку з наближенням пожежонебезпечного періоду відділом забезпечення
заходів з попередження надзвичайних ситуацій у Хмільницькому районі ЦЗД ГУ
ДСНС України у Вінницькій області проводяться заходи щодо запобігання та
протидії масовим пожежам на об’єктах та в населених пунктах у
пожежонебезпечний період 2023 року.

За результатами голосування та з урахуванням обговорень,
Комісія вирішила:

1.  Начальнику відділу забезпечення заходів з попередження надзвичайних
ситуацій у Хмільницькому районі ЦЗД ГУ ДСНС України у Вінницькій області
(КИРДАН).

1.1.  Забезпечити проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед
населення на протипожежну тематику.  Продовжити проведення інструктажів та
навчань населення з питань пожежної безпеки в громадських місцях,  на
виробництві та в побуті.

Термін виконання: протягом пожежонебезпечного періоду
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1.2.  Організувати спільні з громадськістю патрулювання лісових масивів,
місць масового відпочинку громадян.

Термін виконання: протягом пожежонебезпечного періоду
1.3. Здійснювати постійний контроль за станом пожежної безпеки на об’єктах

з масовим перебуванням людей,  змусити виконання заходів визначених
приписами.

Термін виконання: постійно
1.4.  В межах наявних повноважень здійснювати контроль за станом

боєздатності наявних пожежних формувань створених в населених пунктах та на
підприємствах.

Термін виконання: відповідно до графіків
1.5. Організувати постійну передачу короткотекстових застережень, звернень

до громадян через ЗМІ,  об’єктові радіовузли підприємств,  ринків,  залізничного
вокзалу та автостанції, розміщення в усіх видах громадського транспорту наявних
листівок, плакатів та інших матеріалів внутрішньої та зовнішньої протипожежної
реклами.

Термін виконання: постійно
1.6.  Надіслати керівникам підприємств,  організацій,  установ та закладів

незалежно від форм власності та підпорядкування  –  рекомендаційні листи,  щодо
забезпечення пожежної та техногенної безпеки на підконтрольних об’єктах в
умовах весняно-літнього пожежонебезпечного періоду

Термін виконання:квітень

2.  Старостам старостинських округів,  управлінню ЖКГ  (ВОВКОДАВ),
керівникам підприємств,  установ,  організацій та закладів незалежно від форм
власності та підпорядкування, розташованих на території міської громади:

2.1.  Взяти під особистий контроль ситуацію щодо готовності підприємств та
організацій до весняно-літнього пожежонебезпечного періоду.  У разі наявності
проблемних питань негайно інформувати відповідні органи та служби,  і вживати
невідкладних заходів щодо їх усунення.  Забезпечити контроль та виконання
організаційних і практичних заходів,  спрямованих на зміцнення протипожежного
стану об'єктів комунальної форми власності на території громади.

Термін виконання: постійно
2.2.  Вивчити питання та внести пропозиції щодо вжиття заходів з ремонту

інженерних мереж протипожежного захисту на таких об’єктах.
Термін виконання: червень 2023 року

2.3.  Вжити заходів щодо недопущення спалювання сухої трави,  побутових
відходів.

Термін виконання: постійно
2.4. Силами адміністрацій об’єктів, відомчої пожежної охорони, добровільних

пожежних дружин організувати комісійні перевірки протипожежного стану
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виробничих,  складських,  культурно-видовищних,  оздоровчих,  навчальних
закладів,  інших будівель зі значним скупченням людей,  місць зберігання та
переробки сільськогосподарської продукції, а також територій житлового сектору
населених пунктів. Вжити невідкладних заходів до усунення виявлених недоліків.

Термін виконання: травень-червень
2.5.  Наказами керівників об’єктів призначити відповідальних осіб за

протипожежний стан будівель,  приміщень,  цехів,  складів та інших дільниць,  на
яких покласти здійснення контролю за станом протипожежного режиму,
справністю електроустановок,  технологічного обладнання,  вжиття необхідних
заходів до усунення недоліків,  а також ретельне проведення оглядів виробничих
приміщень після закінчення роботи.

Термін виконання: травень
2.6.  Організувати проведення громадських оглядів протипожежного стану

об’єктів із залученням до цього членів добровільних пожежних дружин. У процесі
оглядів проаналізувати і визначити додаткові заходи до посилення пожежної
безпеки об’єктів.  Перевірити справність систем виявлення та гасіння пожеж,
пристроїв блискавкозахисту, електрообладнання, пожежної техніки, внутрішнього
і зовнішнього протипожежного водогону та інших систем водопостачання, а у разі
їх несправності вжити невідкладних заходів щодо приведення їх в робочий стан.
Забезпечити підпорядковані об’єкти необхідною кількістю первинних засобів
пожежогасіння (вогнегасниками та пожежними щитами з відповідним інвентарем)
та перевірити боєздатність добровільних пожежних дружин.

Термін виконання: травень-червень
2.7.  Очистити виробничі,  складські та господарські території,  горища та

підвали від спалимих матеріалів.  Категорично заборонити спалювання сміття,
виробничих відходів біля будівель та споруд.  Їх утилізацію здійснювати тільки в
спеціально відведених для цього місцях.

Термін виконання: постійно
2.8. Зобов’язати керівників навчальних, лікувальних, оздоровчих, культурно-

видовищних закладів,  та інших об’єктів зі значним скупченням людей спільно із
представниками відділу забезпечення заходів з попередження надзвичайних
ситуацій у Хмільницькому районі ЦЗД ГУ ДСНС України у Вінницькій області
практично відпрацювати з обслуговуючим персоналом дії згідно з планами
евакуації людей на випадок виникнення пожежі.

Термін виконання: постійно
2.9.  Визначити порядок зберігання та використання

вибухопожежонебезпечних речовин та інших матеріалів,  що мають підвищену
пожежну небезпеку.  Особливу увагу звернути на відповідність протипожежним
вимогам місць їх використання,  фасування,  проведення зливних і наливних
операцій.

Термін виконання: постійно
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2.10.  Провести додаткові протипожежні інструктажі з працівниками,  що
зайняті на роботах з підвищеною пожежною небезпекою,  обслуговуючим
персоналом електроустановок, опалювального, вентиляційного, технологічного та
іншого інженерного обладнання.

Термін виконання: травень-червень
2.11.  В усіх підприємствах,  організаціях,  установах та закладах опрацювати

загальнооб’єктові інструкції про заходи пожежної безпеки.  Переглянути та
доповнити склад бойових розрахунків ДПД  (ДПК).  Закріпити за ними виробничі
дільниці для нагляду за дотриманням протипожежного режиму.

Термін виконання: травень-червень
2.12.  Пройти навчання керівників та відповідальних осіб з питань пожежної

безпеки підприємств комунальної форми власності,  розміщених на території
громади в Навчально-методичному центрі ЦЗ та БЖД Вінницької області.

Термін виконання: постійно

3.  Старостам старостинських округів,  головам ОСББ забезпечити навчання
населення вимогам пожежної безпеки в громадських місцях та у побуті,  при
проведенні зборів мешканців обговорювати дані питання,  запрошувати на їх
проведення співробітників відділу забезпечення заходів з попередження
надзвичайних ситуацій у Хмільницькому районі ЦЗД ГУ ДСНС України у
Вінницькій області.

Термін виконання: постійно

4.  Відділу з питань цивільного захисту,  оборонно-мобілізаційної роботи та
взаємодії із правоохоронними органами  (КУБАШЕВСЬКИЙ)  забезпечити
виготовлення та розповсюдження малоформатних листівок по попередженню
пожеж в весняно-літній період від порушення правил пожежної безпеки при
влаштуванні та експлуатації електроустановок,  необережного поводження
громадян з вогнем.

Термін виконання: квітень-червень

5.  Контроль за виконанням рішення з  3-го питання покласти на начальника
відділу забезпечення заходів з попередження надзвичайних ситуацій у
Хмільницькому районі ЦЗД ГУ ДСНС України у Вінницькій області Віктора
КИРДАНА.

Голова комісії                        Тетяна ЄРМОЛАЄВА

Секретар комісії           Євген КУБАШЕВСЬКИЙ


